

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Весна: к чрезвычайным ситуациям готовы

13 марта в с. Износки, на площади у здания районной администрации, состоялся смотр готовности сил и средств районного звена ТП РСЧС МР «Износковский район» к весенне-летнему пожароопасному периоду, цель которого - обеспечение охраны лесов, защиты населенных пунктов и объектов экономики от лесных и торфяных пожаров, ликвидация последствий несанкционированных палов травы.

В смотре приняли участие: ГКУ Калужской области «Износковское лесничество», пожарно-спасательная

часть № 33, МУП «Калужский лес», пункт полиции МО МВД России «Юхновский», ГБУЗ Калужской области «ЦРБ Износковского района», РЭС ОЭС ОАО «Калугаэнерго», Износковский участок ВКХ ГП «Калугаоблводоканал», Износковский газовый участок ОАО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово.

На площади была установлена автомобильная и инженерная техника, проверку её готовности к участию в ликвидации пожаров провели заместитель начальника отряда Фе-



Пожарно-спасательная часть № 33 докладывает о степени готовности техники и личного состава.

только исправность представленных транспортных средств, но и укомплектованность имеющегося в Износковском лесничестве малого противопожарного комплекса, предназначенного для тушения лесных пожаров. Проверку на знание своих функциональных обязанностей прошел и личный состав районного звена ТП РСЧС МР «Износковский район».

Хотелось бы отметить, что в целях поддержания постоянной готовности к реагированию на возможные пожары мероприятия подобного рода проводятся в нашем районе ежегодно, а прошедший смотр сил и средств районного звена ТП РСЧС МО «Износковский район» к весенне-летнему пожароопасному периоду подтвердил высокую степень готовности людей и



Директор ГКУ Калужской области «Износковское лесничество» В.В. Констандогло демонстрирует уровень укомплектованности малого противопожарного комплекса, предназначенного для тушения лесных пожаров.



Смотр готовности сил и средств районного звена ТП РСЧС МР «Износковский район».

деральной противопожарной службы Калужской области майор внутренней службы Д.А. Кочергин, заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков, начальник отдела по ГО и ЧС, мобилизационной работе и пожарной безопасности администрации МР «Износковский район» В.М. Фёдоров, заместитель начальника ПСЧ № 33 ФГКУ «5 ОФПС по Калужской области» О.А. Ерохина.

В ходе смотра была проверена не

противопожарной службы Калужской области майор внутренней службы Д.А. Кочергин, который дал положительную оценку уровню готовности муниципальных предприятий и организаций жизнеобеспечения Износковского района к предстоящему пожароопасному периоду.

Т. ШИШКОВА.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Вопросы доступности банковских услуг и благоустройства территорий решаются депутатами

14 марта в Малоярославце председатель Законодательного Собрания Виктор Гриб провёл очередное заседание Консультативного совета глав муниципальных образований Калужской области. В его работе приняли участие первый заместитель председателя Виктор Бабурин, депутат областного парламента Александр Ефремов, представители министерств и ведомств, банковских структур.

Обсуждались вопросы предоставления банковских услуг населению, а также благоустройства территорий муниципалитетов.



Председатель областного парламента отметил, что на проблему банковского обслуживания населения депутаты Законодательного Собрания обратили внимание по просьбе депутатов представительных органов несколько лет назад.

- К сожалению, по информации жителей, на селе обналечить заработную плату, пенсию или социальное пособие бывает проблематично. В некоторых муниципалитетах находится одно отделение с одним банкоматом на весь район, - прокомментировал проблему Виктор Гриб.

Для решения вопроса на заседании сессии Законодательного Собрания неоднократно приглашались представители банковского сектора. Под председательством депутата Александра Ефремова в областном парламенте была создана соответствующая рабочая группа.

- Хотелось бы понять, какова ситуация на сегодняшний день - причем не только от руководителей банков, но и местных депутатов, - резюмировал спикер.

В ходе обсуждения данного вопроса отмечалось, что количество банкоматов в муниципали-

тетах области за последнее время не уменьшилось. По словам Александра Ефремова, позитивным моментом является то, что на территории региона в прошлом году открылось более 100 точек, где оказываются услуги «Почта Банка». В планах на текущий год открытие ещё 11 точек.

- Оказание банковских услуг невозможно без Интернета. Для дальнейшего расширения филиальной сети банков требуется координация взаимодействия депутатов, исполнительных органов власти, а также банков в этом вопросе, - подчеркнул депутат.

Депутаты смогли задать интересующие их вопросы представителям банковского сектора. Отмечалось, что проблема оказания банковских услуг в сельских населённых пунктах по-прежнему остаётся острой. Представители банков проинформировали о принимаемых мерах по решению данного вопроса и обещали принять решения по всем конкретным обращениям депутатов.

На совещании речь также шла о вопросах благоустройства территорий.

Виктор Гриб подчеркнул, что организация наведения чистоты и порядка, привлечение населения к этой работе - важнейший приоритет в работе законода-

тельного Собрания и депутатов на местах.

- Благодаря усилиям местных властей и активной поддержке населения преобразились многие населённые пункты. Жители по-

чувствовали «вкус» к наведению порядка, - сказал он.



чувствовали «вкус» к наведению порядка, - сказал он.

- К нам поступают предложения доработать региональное законодательство в сфере благоустройства. К примеру, в конце прошлого года Сухиничский район вышел с инициативой предусмотреть административную ответственность за отсутствие договора на вывоз мусора. Эта проблема актуальна для многих муниципалитетов. Предлагаю в ходе нашей дальнейшей работы высказаться по предложенным вопросам, - подчеркнул председатель.

С поддержкой инициативы сухиничских депутатов выступил глава Малоярославского района Игорь Тарченко. Он предложил также ввести дополнительные административные требова-

ния к нарушителям правил благоустройства.

Начальник управления административно-технического контроля Пётр Кармак в своём выступлении высказался за унифи-

цирование правил благоустройства муниципалитетов и в качестве примера привёл документы, разработанные в Калуге и Обнинске. Он также призвал обратить внимание на местах на размещение рекламных конструкций и объектов уличной торговли. На федеральный уровень он предложил выйти с законодательной инициативой по запрету автостоянок на зелёных зонах дворовых территорий.

Подводя итог обсуждению, председатель Законодательного Собрания Виктор Гриб отметил, что все данные вопросы будут взяты на контроль, проработаны депутатами и учтены при организации благоустройства территорий муниципалитетов.

Н. ГУЩИНА.

ПРАЗДНИКИ

Гостеприимство по-соседски

Празднование 8 Марта считается одним из самых любимых народом. Вокруг этого праздника возникли свои обычаи и традиции. Международный женский день принято встречать в кругу семьи, друзей или где-нибудь на природе, чтобы иметь возможность насладиться тёплыми солнечными лучами, которые знаменуют собой приход долгожданной весны.

7 марта в военном городке Саволенка соседнего с нами Юхновского района вокальный ан-

самбль «Вдохновение» (Земфира Герасимова, Татьяна Шишкова, Ирина Васильева), хорео-



Выступает хореографический ансамбль «Серпантин» Износковской ДШИ.



Звучат песни в исполнении А. Шарай, Н. Синдеевой, Е. Злобиной.

графический ансамбль «Серпантин» ДШИ и танцевальная группа «Блестящие» РДК (руко-

водителем И.В. Лисунова), солисты Алёна Шарай, Наиля Синдеева и Елена Злобина выступили с большим праздничным концертом. Встречали артистов тепло и бурными овациями.

Всем без исключения были сказаны тёплые слова и подарены тюльпаны.

В Международный женский день к нам с ответным визитом приехал коллектив КДЦ из военного городка Саволенка и показал по-настоящему прекрасный концерт. Люди были в восторге, стоя аплодировали зал, и все без исключения получили от концерта хороший праздничный заряд и весёлый настрой. Хочется сказать сердечное спасибо всем участникам концерта: И. Аникиной, Е. Давидюк, О. Неплюевой, О. Бобковой, М. Александровой, Е. Козловой, А. Савенкову, Н. Науменко, А. Ушакову и, конечно, директору КДЦ «Юхнов-1» И. Гузенко.

И. ВЛАДИМИРОВА.



На сцене - участники концерта в Саволенке. Песню, посвященную женщинам, исполняет А. Черных.

ДОСУГ

Главная цель - сплотить молодежь

В марте депутатом районного Совета МР «Износковский район» Н.С. Стешенко совместно с председателем районного молодежного совета Н.А. Стешенко была организована поездка молодежного совета и активной молодежи района на увлекательную военно-тактическую игру «Лазертаг». Игра проходила в г. Калуге в бывшем здании спичечно-мебельного комбината.

Цель данной игры - сплочение коллектива и привлечение активной молодежи района для дальнейшей работы. Игра заключалась в поражении противника и взятии специальной контрольной точки. Для игры использовалось специальное оружие - тагер, в которое вмонтирован инфракрасный излучатель. Игра «Лазертаг» абсолютно безопасна, в оружии нет поражающих элементов (шариков, краски). Участники поездки остались под большим впечатлением от игры



Участники поездки на игру «Лазертаг».

и выразили свои пожелания чаще организовывать подобные мероприятия.

Алексей Шевелев, член молодежного совета Износковского района.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Проведена проверка исполнения семейного законодательства

В ходе проверки установлено, что мать несовершеннолетнего ребенка на протяжении длительного времени (с 2014 года) свои родительские обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетнего ребенка не исполняла.

За это время она не оказывала материальной помощи ребенку, его здоровьем не интересовалась, воспитанием не занималась, какой-либо иной помощи ребенок от матери не видел и совместно с ней не проживал.

В целях защиты прав ребенка прокурор района обратился в Дзержинс-

кий районный суд с иском о лишении женщины родительских прав в отношении ее несовершеннолетнего ребенка и взыскании с нее алиментов на содержание ребенка.

Суд согласился с доводами прокурора об уклонении ответчика от выполнения своих родительских обязанностей и удовлетворил исковые требования прокуратуры.

Надзор за соблюдением законов о несовершеннолетних является одним из важнейших направлений деятельности органов прокуратуры.

О соблюдении требований законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения

Прокуратура Износковского района провела проверку исполнения требований законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения при осуществлении перевозок детей автомобильным транспортом на территории района.

В ходе проверки установлено, что при осуществлении перевозок водителем автотранспортного средства при выезде на линию предрейсовый медицинский осмотр не пройден.

Кроме того, выпуск автобуса осуществлен без проведения предрейсового контроля технического состояния транспортного средства.

По результатам проверки прокурор района в адрес учредителя организации внес представление об устранении выявленных нарушений.

Представление рассмотрено, изложенные в нем требования удовлетворены.

Кроме того, в отношении руко-

водителя организации прокурор района вынес постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по частям 2, 3 ст. 12.31.1 КоАП РФ - осуществление перевозок пассажиров и багажа, грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом с нарушением требований о проведении предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств; с нарушением требований о проведении предрейсового контроля технического состояния транспортных средств, которое направлено на рассмотрение в ОГИБДД МО МВД России «Юхновский».

Постановлением ОГИБДД МО МВД России «Юхновский» руководитель организации привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере пяти тысяч рублей.

Г. МАЛЕНКОВА, помощник прокурора Износковского района.

ОФИЦИАЛЬНО

Служба ранней помощи в центре «Доброта»

Служба ранней помощи в Калужской области на базе ГБУ КО «Калужский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Доброта» создана в рамках реализации мероприятий, финансируемых Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в 2012 году.

Программа реализуется при поддержке участковых врачей-педиатров и профильных врачей, работающих с детьми раннего возраста. В работе службы используются методики раннего выявления отставания в психическом, эмоциональном, двигательном, когнитивном развитии детей раннего возраста. Специалисты отделений реабилитации для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов в районах области инициируют родителей из групп социального риска к участию в программе.

Комплексная оценка общего развития детей проводится в Центре «Доброта» с помощью лицензированных оценочных шкал KID (для детей с двух до 16 месяцев) и шкал RCDI (дети от 1 года 2 мес. до 3 лет 6 мес.).

Анкеты комплексной оценки развития ребенка может заполнить родитель любого ребенка в возрасте до 3 лет 6 месяцев. Их можно получить в Центре «Доброта» по адресу: ул. Врубская, д. 8 или на сайте: dobrota-kaluga.ru. Контактные тел.: (4842) 79-14-20, 79-14-19.

В 2016 году 269 детей прошли оценку общего развития, за два месяца 2017 года - 75 детей. Помощь детям в службе ранней помощи оказывается по междисциплинарному принципу с включением родителей в процесс реабилитации. С родителями проводится информационная работа с обучением их навыкам реабилитации и развития детей в домашних условиях.

С целью профилактики детской инвалидности проводится динамическое наблюдение за ребенком и профилактические мероприятия, включающие коррекцию моторного, когнитивного (интеллектуального), социального, речевого, эмоционального общения (по показаниям). Реабилитационные мероприятия, начатые в раннем возрасте, значительно снижают риск развития ограничений жизнедеятельности у детей раннего возраста.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ОБРАЗОВАНИЕ

Навыки спикера - навыки лидера

Речь складывается из трех элементов: Из самого оратора; из предмета, о котором он говорит; и из лица, к которому он обращается, он-то и есть конечная цель всего. Аристотель.

6 марта в с. Износки прошел районный конкурс спикеров на иностранном языке. В Износковскую школу съехались учащиеся всех школ района, достигшие успехов в изучении иностранного языка, чтобы посоревноваться в умении выступать с речью на английском и немецком языках, которые изучаются в школах нашего района. С речами выступили 11 юных спикеров - учащиеся всех школ Износковского района. Публичное выступление - задача сама по себе непростая, а умение выступать на иностранном языке требует еще и немалых усилий в изучении языка и специальной тренировки. Владение иностранными языками сегодня является одним из условий успешной адаптации в социальном пространстве, и современные ученики это понимают. Конкурс проводится уже второй год по инициативе отдела образования Износковского района и районного методического объединения учителей иностранного языка в рамках внедрения новых стандартов в образование, направлен на формирование одной из ключевых компетенций учащихся - способности и готовности к общению на изучаемом иностранном языке.

Программа проведения конкурса включала: выступление участников с речами в трех возрастных категориях, подведение итогов и награждение победителей и участников. Согласно регламенту конкурса, каждому из учеников давалось от трех до пяти минут на изложение и раскрытие темы. Выступления оценивались по нескольким критериям: качество речи, умение раскрыть тему, убедительность, уровень владения языком, умение держаться и презентовать материал. Выступление сопровождалось показом замечательных презентаций, подготовленных участниками. Да, действительно, каждому человеку хоть раз в жизни приходится примерить на себя роль спикера. Спикер должен уметь емко, грамотно и убедительно выражать свои мысли. Эти навыки во все времена считались ценным качеством - качеством лидера. Задача юных спикеров собственно и состояла в том, чтобы своим выступлением вызвать интерес у присутствующих и членов жюри к данной теме.

Мальчикам всегда близка тема спорта, а учащиеся Мятлевской школы со спортом особенно дружны. Илья Саяпин, открывший конкурс, покорил всех присутствующих не только ярким выступлением о своем любимом актере, демонстрировавшем боевые искусства, - Брюсе Ли, но и прекрасным знанием английского языка и умением держаться на публике. Следующий спикер - Денис Фатьянов, тоже ученик Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова - рассказал присутствующим о матери Терезе, привел много интересных фактов из жизни этой удивительной женщины, всю жизнь помогавшей несчастным и больным людям. Отвечая на вопросы жюри, Денис сообщил, что хочет стать журналистом, а его любимый писатель - А.С. Пушкин.



Победителем в младшей возрастной группе жюри признало учащегося Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова Илью Саяпина.

Сергея Бурика, ученика 5 класса Износковской школы, запомнил всем прекрасным знанием английского языка, свободной манерой общения. Сергей оказался очень скромным и обаятельным, таким же, как и герой, о котором он рассказывал, - Юрий Гагарин.

Очень радует, когда школьники с гордостью рассказывают о своих соотечественниках. Иван Зиннуров, учащийся Извольской основной школы, рассказал о великом авиаконструкторе С.П. Королеве, посвятившем всю жизнь космической науке и совершившем прорыв в космос.

На конкурсе Иван чувствовал поддержку своего старшего и более опытного товарища - Матвея Ковриги. С особой гордостью Матвей рассказывал о Георгии Константиновиче Жукове, ведь он наш земляк, человек, повлиявший на ход Второй мировой войны. «Георгий Жуков - маршал Победы» - так назывался доклад Матвея. Екатерина Тимошина, так же, как и Матвей, в этом конкурсе участвовала уже второй раз и выступала спокойно и убедительно, как настоящий спикер. Катя интересно рассказала о Вильгельме Конраде Рентгене - первом в истории физики лауреате Нобелевской премии, открывшем лучи, впоследствии названные рентгеновскими. Следующий спикер, ученик МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод Георгий Зубарев, отличился самым лаконичным, сдержанным, но в то же время интересным выступлением о Юрии Гагарине - первом космонавте.

Учащаяся Мятлевской школы Софья Статова - победительница прошлого года, на этот раз выступила тоже очень достойно, тема ее выступления - «Стив Джобс - герой нашего времени». Информационные технологии - предмет особого интереса современной молодежи, и Софья в своем выступлении отметила, что Стив Джобс - основоположник эры IT-технологий, человек, который, несмотря на все лишения и трудности, шел к своей мечте, и, собрав свой первый компьютер в гараже, дошел до поста руководителя самой дорогой в мире публикации - «Стив Джобс - герой нашего времени». Информационные технологии - предмет особого интереса современной молодежи, и Софья в своем выступлении отметила, что Стив Джобс - основоположник эры IT-технологий, человек, который, несмотря на все лишения и трудности, шел к своей мечте, и, собрав свой первый компьютер в гараже, дошел до поста руководителя самой дорогой в мире публикации - «Стив Джобс - герой нашего времени».

Софья продемонстрировала не только свободное владение



Софья Статова (Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова), одержавшая победу в средней возрастной группе, со своим учителем Е.А. Магомедовой.

английским языком и умение вызвать интерес публики, но и неповторимое личное объяснение.

Дарья Лученкова - ученица МКОУ «ООШ» д. Ивановское подошла к поставленной задаче оригинально: на немецком языке она рассказала сразу о нескольких представителях немецкой культуры - Мартине Лютере, Альбрехте Дюрере, Фридрихе Шиллере. Не только великие ученые,



Юные спикеры Износковского района и их наставники.

полководцы изменили мир. Поэты, художники, богословы изменяли мир по-своему, они влияли на мировоззрение людей, увлекла их своими речами, стихами, картинами.

Эту же тему продолжила в своем выступлении ученица 10 класса Износковской школы Анастасия Кывыржик, тоже победительница прошлого года. Анастасия осталась верна этой раз выступила тоже очень достойно, тема ее выступления - «Стив Джобс - герой нашего времени».

Анастасия Герасенкова, учащаяся МКОУ «СОШ» д. Хвощи, впервые принимала участие в подобном конкурсе, но продемонстрировала все качества настоящего спикера. Она рассказала о С.П. Королеве, но на немецком языке. О нелегкой судьбе великого ученого поведала она в своей очень эмоциональной речи. В конце выступления Анастасия сделала вывод, почему, на ее взгляд, этот человек изменил мир и почему она считает его истинным патриотом своей страны.

Заключительным было выступление Галины Исаевой - ученицы МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод. Вольфганг Амадей Моцарт - такой была тема ее доклада. Великий австрийский композитор и музыкант-виртуоз - один из самых популярных классических композиторов. Моцарт оставил после себя бессмертные произведения, классическую музыку на все времена.

При подведении итогов конкурса жюри особое внимание уделило оригинальности и глубине раскрытия темы, владению разноплановой лексикой, грамотности речи. В младшей возрастной группе 3-е место досталось Денису Фатьянову, 2-е место поделили Сергей Бурик и Георгий Зубарев; победителем жюри признан Илья Саяпин. В средней возрастной категории 2-е место заняла Дарья Лученкова, победителем стала Софья Статова, в старшей возрастной категории 3-е место у Галины Исаевой, 2-е место у Анастасии Кывыржик, победитель - Анастасия Герасенкова. По признанию самих детей, конкурс им очень понравился, и они обещали и впредь участвовать в нем.

Хочется поблагодарить учителей иностранных языков, людей творческих и, несомненно, талантливых, под чьим руководством ученики готовились к конкурсу. Это Елена Евгеньевна Мельникова - Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова, Михаил Игоревич Ломако - Износковская СОШ, Людмила Леонтьевна Ставила - МКОУ «ООШ» д. Ивановское, Татьяна Константиновна Камынина - МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод, Галина Алексеевна Петченко - МКОУ «СОШ» д. Хвощи.

Хочется поблагодарить учителей иностранных языков, людей творческих и, несомненно, талантливых, под чьим руководством ученики готовились к конкурсу. Это Елена Евгеньевна Мельникова - Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова, Михаил Игоревич Ломако - Износковская СОШ, Людмила Леонтьевна Ставила - МКОУ «ООШ» д. Ивановское, Татьяна Константиновна Камынина - МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод, Галина Алексеевна Петченко - МКОУ «СОШ» д. Хвощи.

Хочется поблагодарить учителей иностранных языков, людей творческих и, несомненно, талантливых, под чьим руководством ученики готовились к конкурсу. Это Елена Евгеньевна Мельникова - Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова, Михаил Игоревич Ломако - Износковская СОШ, Людмила Леонтьевна Ставила - МКОУ «ООШ» д. Ивановское, Татьяна Константиновна Камынина - МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод, Галина Алексеевна Петченко - МКОУ «СОШ» д. Хвощи.

Независимо от полученных результатов, каждый из участников и их руководители почерпнули для себя из выступлений что-то новое, интересное и важное для дальнейшего развития, получили богатый опыт общения, который так необходим в освоении иностранного языка.

Е. МАГОМЕДОВА, руководитель РМО учителей иностранного языка.

Это полезно и интересно!

Всероссийская предметная олимпиада школьников проводится каждый год в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и всероссийский. Победители и призеры каждой ступени продвигаются выше. Ученики МОУ «Износковская СОШ» принимают активное участие

Всероссийской олимпиады школьников, состоявший из двух туров. В первом туре участникам предлагалось решить письменные задачи по различным темам школьного курса географии, во втором - выполнить 20 тестов и десятков заданий по топографической карте. Каждый вопрос был крайне интересен. После олимпиады мы долго рассуждали, спорили, объясняли и, в общем, набирались опыта, вспоминая работы. Это очень интересно обдумывать, а ещё больше - приятно осознавать, что ты решил задания верно.

Старания принесли свои плоды. Я заняла 2-е место, став призером региональной олимпиады, а Марина Семёнова, хоть не попала в призеры, но заняла 4-е место. Считаю,



Участницы регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников Марина Семёнова (слева) и Алина Новикова.

что мы достойно представили свою школу в области. Это во многом заслуга нашего учителя географии, почетного работника общего образования РФ Г.В. Кальченко. И ей мы хотим сказать большое спасибо. Также хотим поблагодарить директора школы А.Ф. Полякову за то, что предоставила возможность нам ездить два дня на олимпиаду в Калугу.

Старания и труд - всё перетрут. Я желаю всем школьникам хорошей учёбы и больших достижений. Узнавайте о конкурсах, олимпиадах, конференциях, принимайте в них участие и побеждайте!

Алина Новикова, ученица 9 «А» класса МОУ «Износковская СОШ».

ПРОТОКОЛ публичных слушаний по внесению изменений в Устав МР «Износковский район»

Дата проведения - 15 марта 2017 года. Время проведения - 14 часов 00 минут. Место проведения - зал заседаний администрации МР «Износковский район».

Председатель публичных слушаний - А.В. Сердюков. Секретарь публичных слушаний - Н.С. Стещенко. Присутствовало - 21 человек.

Повестка дня:
1. О внесении изменений в Устав МР «Износковский район» на основании изменений и дополнений, внесенных в Федеральный закон от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции Федеральных законов от 31.10.2014 № 315-ФЗ, от 29.12.2014 № 458-ФЗ, от 28.12.2016 № 465-ФЗ, от 28.12.2016 № 494-ФЗ), - доклад В.И. Мельниковой.

Слушали: председателя публичных слушаний А.В. Сердюкова, предложившего утвердить повестку дня.

Голосовали: «за» предложенную повестку дня - 21 человек; «против» - нет; «воздержавшиеся» - нет.

Решили: повестку дня публичных слушаний утвердить.
Слушали: В.И. Мельникова, начальника организационно-правового отдела администрации о внесении изменений в Устав МР «Износковский район» на основании изменений и дополнений, внесенных в Федеральный закон от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции Федеральных законов от 31.10.2014 № 315-ФЗ, от 29.12.2014 № 458-ФЗ, от 28.12.2016 № 465-ФЗ, от 28.12.2016 № 494-ФЗ).

Выступили: Л.С. Жукова, управделами администрации, предложившая пункт 13 части 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:

«13) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории муниципального района»;

дополнить пунктом 18.3 статью 8 следующего содержания:
«18.3) сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности муниципального района, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории муниципального района»;

пункт 12 части 1.1 статьи 8 изложить в следующей редакции:
«12) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов».

Выступили: П.И. Маркелов, Н.С. Стещенко, А.В. Сердюков, они предложили принять изменения в Устав муниципального района.

Жители района не выступали.

Голосовали: «за» внесение изменений в Устав МР «Износковский район» - 21 человек; «против» - нет; «воздержавшиеся» - нет.

Решили: рекомендовать районному Совету при доработке проекта решения учесть предложения, одобренные участниками публичных слушаний, и утвердить изменения.

А. СЕРДЮКОВ, председатель публичных слушаний. Н. СТЕЩЕНКО, секретарь публичных слушаний.

